安徽国祯环保节能科技股份有限公司 2017 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2017年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2017年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	2,622,033,836.84	1,462,693,502.94	79.26
营业利润	212,719,420.93	130,821,284.85	62.60
利润总额	246,331,314.87	177,661,488.65	38.65
归属于上市公司股东的净利润	194,248,494.73	129,818,271.59	49.63
基本每股收益 (元)	0.65	0.41	58.54
加权平均净资产收益率(%)	11.95	10.65	1.30
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	8,113,579,916.73	5,416,816,804.75	49.79
归属于上市公司股东的所有者权 益	1,923,244,449.06	1,511,258,904.97	27.26
股本	305,668,467.00	305,721,067.00	-0.02
归属于上市公司股东的每股净资 产(元)	6.29	4.94	27.33

- 注: 1、上述净利润、基本每股收益、净资产收益率、股东权益、每股净资产等指标均以归属于上市公司股东的数据填列。
 - 2、基本每股收益、净资产收益率按加权平均法计算。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩

报告期公司实现营业总收入为262, 203. 38万元,比去年同期增长79. 26%;营业利润为21, 271. 94万元,比去年同期增长62. 60%;利润总额为24, 633. 13万元,比去年同期增长38. 65%;归属于母公司普通股东的净利润为19, 424. 85万元,比去年同期增长49. 63%。

公司业绩增长的主要原因是报告期内公司抓住环保行业快速发展机遇,聚焦污水治理业务,在城市水环境治理、农村水环境治理、工业废水治理等领域大力开拓市场,公司经营类项目和投资类项目较上年同期增长所致。

2、财务状况

报告期末公司总资产为811,357.99万元,比期初增长49.79%;报告期末归属于上市公司股东的所有者权益余额为192,324.44万元,比期初增长27.26%;报告期末每股净资产6.29元,比期初增加27.33%。

公司总资产增加的主要原因是报告期内特许经营权增加、发行可转换债券、融资规模增加所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与2018年1月24在证监会指定的创业板信息披露网站上披露的《2017年度业绩预告》(公告编号: 2018-015)不存在差异。

四、其他说明

本次业绩快报是公司财务部门初步测算的结果,未经会计师事务所审计,与 年度报告中披露的最终数据可能存在差异,最终财务数据公司将在2017年年度报 告中详细披露。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

五、备查文件

- 1. 经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并 盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2. 深交所要求的其他文件。

特此公告。

安徽国祯环保节能科技股份有限公司 董事会 二〇一八年二月二十七日